Klucz prawidłowych odpowiedzi  

1. d  (za prawidłową odpowiedź 1 pkt)

2. c (za prawidłową odpowiedź 1 pkt)

3. A3, B3, C2 (za każda prawidłową odpowiedź 1 pkt)
4. b (za prawidłową odpowiedź 1 pkt)

5. 1. F (za każda prawidłową odpowiedź 1 pkt – maksymalnie 6 pkt)

    Gady są zmiennocieplne

    2. F
    W Polsce żyją jaszczurka zwinka, żółw błotny, żmija zygzakowata / W Polsce żyją jaszczurka  

     zwinka, żółw błotny.
    3. P  
    4. P 
6. Dżdżownica 1, 3, 6, 11 (za prawidłowe dopasowanie wszystkich cyfr 1 pkt)    
    Biedronka 4, 5, 7, 10, (za prawidłowe dopasowanie wszystkich cyfr 1 pkt)    
7. c (za prawidłową odpowiedź 1 pkt)

8. c (za prawidłową odpowiedź 1 pkt)

9. 1D, 2C (za każda prawidłową odpowiedź 1 pkt)
10. d (za prawidłową odpowiedź 1 pkt)

11. 1. modliszka zwyczajna, 2. paź królowej, 3. mucha domowa, 4. wesz ludzka (za każda prawidłową odpowiedź 1 pkt)
12. c (za prawidłową odpowiedź 1 pkt)

13. szerokość geograficzna, rozkład lądów i mórz, wysokość nad poziomem morza, prądy morskie, ukształtowanie powierzchni, rodzaj podłoża, szata roślinna (za każda prawidłową odpowiedź 1 pkt)
14. (za każda prawidłową odpowiedź 1 pkt – maksymalnie 3 pkt)
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15. d (za prawidłową odpowiedź 1 pkt)

